

Ова година била је једна од најтежих година и за Европу и свет, али упркос економској катастрофи која је захватила ЕУ, и многим другим проблемима, ми смо успели да одржимо пуну стабилност и мир у земљи.



Премијер Србије Александар Вучић управо држи новогодишњу конференцију за новинаре, на којој говори о резултатима актуелне владе, али и плановима за наредну годину.

- Овучање мира и стабилности је најважнији циљ за наредну годину - каже премијер Вучић.

Ми смо упркос свему успели у томе, и то ће нам бити приоритетан циљ.

Како каже, добро зна колико грађани Србије и даље живе тешко, али наводи да је сигуран и да ће сваки човек ускоро моћи да осети бољитак и резултате тешких реформи које спроводи Влада Србије.

Врло добри резултати

Премијер наводи да су овогодишњи резултати јако добри, да је остварен раст од 2,75 одсто, и да је то много више него што је планирано.

- Осим раста, наша пољопривредна производња је остварила раст, грађевинска индустрија... Снажан раст у саобраћају, у трговини на мало, угоститељство, а значајно је повећан и раст ноћења туриста и домаћих и страних - каже Вучић.

Председнички избори

Вучић је навео да се са председником Николићем јуче разговарао два-три сата.

- Први закључак који смо донели јесте да свако од нас ради свој посао, да не учествујемо још у било каквим кампања, и да заједно изађемо око Сретења и предложимо заједничког кандидата - рекао је Вучић.

Вучић: Србија поштује интегритет БиХ, али и РС

Вучић је подвукао да Србија поштује интегритет БиХ, али и РС, и да ће доследно спроводити обавезе које има из Дејтонског споразума.

Подсетио је да је разговарао са председником Председништва БиХ Младеном Иванићем, као и амбасадором Србије у Сарајеву Станимиром Вукичевићем, јер је хтео да добије целину слике о БиХ.

Он је, на годишњој конференцији за штампу, казао да му је председник РС Милорад Додик пренео искрену забринутост за положај српског народа и Српску.

"Инсистирао сам на стабилност и миру у региону и мислим да он то добро разуме, али сам код њега видео да је забринут због свега како он сматра да су Срби изложени различитим врстама прогона како од старне бошњачких политичара, тако и од стране

међународне заједнице и дипломатских представништава", казао је Вучић.

Он је нагласио да једнако како нико не сме да угрожава интегритет БиХ, не сме нико да угрози интегритет РС.

Када је реч о сазнањима да бошњачка обавештајна служба спроводи операцију "Ушће", у којој прикупља податке о српским политичарима, он је рекао да не жели о сазнањама оперативно безбедносне природе износити у јавност.

"Морате да имате у виду да Србија није обавештајно свакако слабија ни од кога у региону", подвукао је Вучић.

Тужилаштво самостално, нисам смео да износим личну нелагоду

Тужилаштво је самостални орган и нисам смео да на било који начин реагујем на њихове одлуке, рекао је данас Вучић упитан да коментарише натписе у медијима о томе да је наводно љутито реаговао на одлуку Тужилаштва за организовани криминал да одустане од даљег гоњења Богољуба Карића и Млађана Динкића.

"Шта лично мислим то је моја ствар, али Тужилаштво је самостални орган, због чега се извињавам и људима у Тужилаштву и министарки Нели Кубуровић што сам изражавао личну или можда политичку нелагоду. На то немама право и не смем тако да се понашам као премијер", поручио је Вучић.

Медији су раније пренели да је премијер мало љутито реаговао на седници владе на информацију да је Тужилаштво одустало од гоњења Карића и Динкића, а министарка Кубуровић је касније рекла да јесте било "мало повишених тонова", али да то није проблем.

Посебно ме радује раст приватног сектора

Процене су да ће до краја децембра укупан фонд инвестиција бити око две милијарде евра.

Премијер каже и да ће раст извоза бити око 9,9 одсто, а извоз 4,4 одсто.

- Реалне зараде оствариле раст, а у приватном за чак девет одсто, и то је јако добро, то смо хтели да постигнемо. Смањена је и стопа незапослености - истакао је премијер.

Стабилан динар

Како је казао, динар је у односу на евро пао за 1,5 одсто, што је снажан знак стабилности.



- Свашта нас је погађало, и суеби и Брегзит, мере Фед банке, и падови на берзама, али смо успели. Светка банка је рекла да је дошло до, драматичног оздрављења српске економије - истиче Вучић

Каже и да је у 2016. лично учествовао у отварању 32 фабрике, које су запослиле

неколико хиљада људи.

- Наредне године очекујемо раст и кроз увећану потрошњу, и надам се да ће до краја марта плате просечне бити 400 евра - каже премијер, истакавши поново да очекује да просечна плата до краја мандата буде 500 евра.

Изградили више од 80 километара аутопута

Вучић је навео да је ове године изграђено тачно 81,5 одсто километара аутопута у пуном профилу. Такође, каже да очекује да очекује наставак социјалних давања.

- Наши циљеви су за следећу годину да потпуно завршимо Коридор 10, и по први пут ћемо аутопутем успети да преспојимо целу Грделичку клисуру. Такође, крећемо у изградњу пруге Београд-Будимпешта - каже он.

Криминал у опадању

Как наводи, МУП је ове године успео да раскринка 14 криминалних група, а стопа криминалитета је у опадању.

- Остаје нам још много борбе, посебно када је у питању организовани криминал, али то не зависи само од Владе Србије - каже Вучић.

Набавка шест хеликоптера

Како је навео, синоћ је потписан уговор о куповини хеликоптера за Војску и Полицију Србије.

- Прихватили смо да кренемо са брзим плаћањем, и ту смо изненадили Немце. Имали смо новца, и одмах смо почели да отплаћујемо - прича премијер.

Председник Владе Србије каже да је донета одлука да ће бити посебно подржана пређаивачка и прехранбена индустрија, да је важно направити и компот, и џем, и све остало.

- Данас су на седници Владе били представници ИТ сектора, за које смо направили посебан програм и то углавном по њиховим идејама - каже он.

Обнова клиничких центара

Вучић је најавио да се у здравству иде на огромне пројекте, да је велики новац потрошен за дијагностику, модерне апарате...



- Највише новца смо уложили за лечење наше деце, и то ми је најдраже од свега - каже он.

Најавио је и да се ускоро отвара потпуно нови клинички центар у Нишу, са потпуно новом опремом.

- Крећемо у изградњу КЦ Београд, али и у Новом Саду и Нишу. Идемо у промене, изградњу, довођењем свега што је најсавременије - каже премијер.

Када је у питању култура, буџет је већи, али неће се огледати у платама, већ у обнови. Завршићемо, каже, Музеј савремене уметности, а до почетка 2018. и обнову Народног музеја после скоро десет година.

- Изградићемо споменик Стефану Немањи и музеј Немањићима - најавио је премијер.

Грађевина у узлету

У овој области имамо огроман раст, нарочито у Београду, каже Вучић.

Он је навео да у области образовања предстоје велике реформе, да ће бити повећања плата, али апелује и на наставнике да раде са децом.

- Важно је знање, не оцене. Зато морамо у реформу и дуално образовање - каже премијер.

Србија је на европском путу

Он је навео да Србија има ного пријатеља и у региону и у свету, али каже и да морамо да будемо свесни да ће и у будућности бити препрека, када је у питању отварање поглавља.

- Србија је на европском путу, и то је јако важно. Наша робна размена са ЕУ је највећа - каже он.

Вучић данас у 16 часова држи годишњу конференцију за медије

Председник Владе Републике Србије Александар Вучић одржаће данас годишњу конференцију за новинаре.



Како је саопштила владина Канцеларија за сарадњу с медијима, прес конференција ће почети у 16 часова, у Палати Србије.

(Б92-Блиц-Танјуг)